



országgyűlési képviselő

dr. Szili Katalin asszony
a Magyar Országgyűlés elnöke részére
HELYBEN

Írásbeli kérdés

Tisztelt Elnök Asszony!

A Házszabály 91. § alapján bejelentem, hogy írásbeli kérdést kívánunk feltenni

Kákosi Csaba miniszter úrhoz
„Hány féle kerékpárút lehet a Tisza-tó körül?” címmel

Tisztelt Miniszter Úr!

A Tisza-tó jobb partján megépült, 2007. augusztus 9-én átadásra is került a kerékpárút, Poroszlótól-Kisköréig (Projekt száma: ROP-1.-1.5.-2004-09-0003/31). A bonyolító Közép-Tisza Vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság.

Az átadás előtt a bonyolító többször egyeztetett önkormányzatokkal, civil szervezetekkel, akikkel közösen kialakította a gátkoronán épülő kerékpárút közlekedési rendjét, úgy hogy a fő profil megmaradjon, s védje az utat.

Napokban napvilágot látott gátközlekedési engedélyek napvilágra kerülése után, derült ki, hogy Poroszló és Kisköre között, a járműközlekedés TILOS! Nagy felháborodást váltott ki, hiszen a Szolnok megyei szakaszon ez nem így van, kb. 50.000 fő horgászt haragítunk magunkra, csökken a horgászturizmus, stb.

Tisztelt Miniszter Úr!

Hány féle kerékpárút létezik? Az egyikén lehet autóval, míg a másikon nem lehet közlekedni. Tisztelettel kérem, hogy vizsgálta ki, mi az oka, a kétféle elbírálásnak? Mi az oka a közlekedési felügyelet szakembereinek ilyen módon való hozzáállásának? Akik semmibe veszik a közösen kialakított megállapodást?

Kérdésemre írásbeli választ kérek Miniszter úrtól. Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2008. január 8.

Munkájához sok sikert kívánva Tisztelettel:

Gádó Lajos

országgyűlési képviselő



KÖZÉP-TISZA-VIDÉKI KÖRNYEZETVÉDELMI ÉS VÍZÜGYI IGAZGATÓSÁG

6002 Szolnok, Ságvári krt. 4. Ft.: 63.

Tel.: (56) 501-900 Fax: (56) 343-801 E-mail: titkarsag@kotikovizig.hu

GÁTKÖZLEKEDÉSI ENGEDÉLYEK

A vízgazdálkodásról szóló törvény, a szabálysértésekről és a közúti közlekedésről rendelkező érvényes jogszabályok figyelembevételével az Igazgatóság kezelésében lévő védőtöltéseken, vízhasznosítási művek töltésein az állagmegóvás érdekében – a KÖTI-KÖVIZIG járművei és kerékpár, segédmotoros kerékpár, valamint motorkerékpár kivételével – csak engedéllyel rendelkező járművek közlekedhetnek.

A közlekedési engedély a kikötők, szabadvízi strandok és horgászhelyek megközelítését teszi lehetővé. *Feltétlenül olvassa el a hátoldalán lévő tájékoztatót is!*

Az engedély nem érvényes a sorompóval, tiltótáblával vagy egyéb módon lezárt területre, továbbá a kerékpárral!

A 3 500 kg össztömeget meghaladó járművel a védőtöltésen csak az Igazgatóság Vezetője által kiadott külön engedéllyel lehet közlekedni! Sportcélú járművel (pld. quad, cross, enduro)-a védőtöltésen közlekedni szigorúan **tilos!**

A kiadott engedély általában a KÖTI-KÖVIZIG kezelésében lévő valamennyi védőtöltésre, továbbá a Tisza-tó kijelölt szakaszaira érvényes.

Tisza	jobb part	Tiszaugri híd és Kisköre
	bal part	Csongrád Körös torkolatától és 33-as út, tiszafüredi híd
Zagyva	jobb és bal part	Szolnok Tisza torkolat és Jászberény vasúti híd
Hortobágy- Berettyó	jobb part	Mezőtúr árvízi kapu és Német-éri-főcsatorna
	bal part	nem KÖTI - KÖVIZIG terület
Hármas-Körös	jobb part	Csongrád Tisza torkolat és Mezőtúr árvízi kapu
	bal part	nem KÖTI - KÖVIZIG terület
Tisza-tó kijelölt szakaszai	Kisköre és Abádszalók - Tiszaderzs - Tiszaszőlős - Tiszafüred 33-as útig a kijelölt töltéskapuk között a települések felőli megközelítéssel	
	Kisköre - Poroszló szakaszon a járműközlekedés TILOS!	
Továbbá	Nagykunsági (NK) főcsatorna; NK fcs. keleti ág; NK fcs. nyugati ág; NK-III-2; Jászsági fcs.; Hányi fcs.; 14. belv.csat.; mindegyiknél a bal és jobb part egyaránt	

Az engedélyekért karbantartási hozzájárulást kell fizetni, ami az igazgatóság által térítés ellenében kiadott napi, heti és éves engedélyek útján valósul meg.

A kiadott engedély max. 3 500 kg össztömegű gépjárműre vonatkozik, ára 2008-ban (ÁFÁ-val együtt):

Éves engedély: 3500,- Ft

Heti jegy: 650,- Ft

Napi jegy: 220,- Ft

Az éves engedélyt a tárgyév december 31. érvényességgel, a heti engedélyt 7 napi érvényességgel (a hét bármely napjától számítva), a napijegyet a megjelölt nap 00.00 órától a 24.00 óráig tartó érvényességgel adjuk ki.

▲ vásárláshoz szükséges adatok: név, lakcím, személyigazolvány (személyazonosító igazolvány) száma.

A védtöltésen közlekedő engedélyes köteleességei, tájékoztató:

1. Csős időszakban, burkolat nélküli felázott töltésen közlekedni tilos! Tilos a gátsorompók önhatalmú felnyitása, vagy a sorompó töltésrészűm történő megkerülése! Tilos a töltésrészűm, előtereken közlekedni, parkolni, sátorozni! A töltéskoronán megállni, várakozni a vízoldali koronacéliben, a töltéskorona-burkolat igénybevétele nélkül a padkán engedélyezett. Vízkár elleni védekezéskor a töltésen csak a védelmi feladatokat ellátók közlekedhetnek!
2. Az engedély a csónakkikötők, szabadvízi strandok és horgászhelyek megközelítésére szolgál. A gátsorompóval, tiltótáblával, vagy egyéb módon lezárt védtöltésre, az engedély kiadásának dátumától, érvényességi idejétől függetlenül az engedély területi hatálya érvényét veszíti.
3. Az Igazgatóság jogosult arra, hogy év közben külön bejelentés nélkül a töltések védképességének megőrzése, karbantartási munka, vagy egyéb indokkal, a töltésen történő közlekedést korlátozza, megtiltsa.
4. A töltésen való közlekedés során a KRESZ szabályait be kell tartani! A közlekedés fokozott óvatosságot igényel. Mindenkor számítani kell a töltésen lévő bukkanókra, a porképződés miatt korlátozott látási viszonyokra. Az engedélyes csak saját felelősségére közlekedhet a töltésen. Esetleges balesetért, járműben keletkezett kárért, vagy személyi sérülésért az igazgatóság semmi-nemű felelősséget nem vállal.
A töltésen közlekedő kerékpárosok részére a gépkocsival elsőbbséget kell biztosítani!
5. Az engedélyes a közlekedésével okozott kárt (árvízvédelmi töltésben és annak tartozékaiban stb.) köteles megtéríteni. Amennyiben károkozása súlyosabb, vagy az a védműként szolgáló állami tulajdonnak szándékos cselekménnyel történő rongálása, akkor ez szabálysértési, illetve büntetőeljárás, valamint az engedély visszavonását vonja maga után.
6. Az engedélyes köteles engedélyét a töltésen történő közlekedéskor, parkoláskor magánál tartani, és az őrzemélyzet, vagy az arra illetékes ellenőrzési végző kérésére felmutatni. Abban az esetben, ha ennek nem tud eleget tenni a helyszínen, akkor tevékenysége engedély nélküli közlekedésnek minősül! Ezen cselekmény minősítését nem oldja fel az utólagosan bemutatott engedély!
7. Amennyiben az engedélyes az engedélyben meghatározott előírásokat nem tartja be, akkor az őrzemélyzet vagy az ellenőrzésre jogosult, az engedélyt bevonhatja, kezdeményezheti a szabálysértési eljárás megindítását, valamint a közlekedési engedély újbóli kiadásának, vásárlásának letiltását.
8. Az engedély visszavonása, továbbá az 1-3. pontokban leírtak esetén, az engedély ára nem igényelhető vissza.
9. Sportcélú járművel (péld. quad, cross, enduro) a védtöltésen közlekedni szigorúan tilos!

KÖZÉP-TISZA-VIDÉKI KÖRNYEZETVÉDELMI ÉS VÍZÜGYI IGAZGATÓSÁG

*Mielőtt útnak indul, tájékozódjon a közlekedési feltételekről!
Vízügyi hírek, információk: www.kotikoviaig.hu*